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教育研究評議会（第６回）議事要旨

日 時 平成２４年１０月 ３日（水） ９時３０分～１１時３５分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，小川監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

次いで，前回（第５回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
了承された。

１ 審議事項
（１）国際交流センターの設置について

福田副学長から，配付資料２に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。
なお，当該センターの英語標記については，確認の上，対応することとされた。

（２）「子育て支援コーディネーター養成プログラム（仮称）」の実施について
福田副学長及び名須川専攻長から，配付資料３に基づき説明が行われ，原案のと

おり了承された。
なお，具体的な内容等については，今後，学内の関係委員会等で検討する旨説明

が行われた。

（３）平成２５年度学校教育学部学生募集要項について
福本副学長から， 学部入試委員会で作成した学生募集要配付資料４に基づき，

項（案）を教授会に附議することについて説明が行われ，一部修正の上，教授会に
附議することが了承された。

（４）平成２７年度学校教育学部入学者選抜における大学入試センター試験の利用教科
・科目の見直しについて
福本副学長から，配付資料５-1，-2に基づき，平成２７年度以降の大学入試セン

ター試験について，理科における「基礎を付した科目」の１科目受験が認められな
くなった旨の通知があったことの報告が行われた。
なお，本学においては，すでにホームページにおいて１科目受験を可として公表

していたことから，本件について見直しを行った後，再度公表を行うことを教授会
に附議することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（５）教員の選考開始等について

①専任教員
学長から，配付資料６に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委

員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②専任教員（昇任）
学長から，配付資料６に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委

員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

③非常勤講師
学長から，配付資料６に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考

委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２４年度 大学院担当：新規１件
学部担当 ：新規２件

（６ 近畿教育系国立四大学単位互換に関する協定について）
学長から，配付資料７-1～-3に基づき説明が行われ，平成２４年度限りで近畿教

育系国立四大学単位互換に関する協定から脱退することについて了承された。
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（７）学生の懲戒処分について
福本副学長から，配付資料８に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。
また，学生の問題行動への対応について，種々意見交換が行われた。

２ 報告事項
（１）平成２５年度概算要求の状況について

事務局長から，平成２５年度概算要求に関する現状について説明が行われた。

（２）教員の休職について
学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（３）ラーニングコモンズ等の整備について
事務局長及び草野図書館長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（４）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料11-1，-2に基づき，９月５日（水）開催の研究科代議

委員会及び研究科教授会の概要について報告が行われた。

（５）教員の資質能力向上に係る当面の改善方策の実施に向けた協力者会議について
学長から，配付資料12に基づき，平成２４年８月２８日に中央教育審議会から出

された「教職生活の全体を通じた教員の資質能力の総合的な向上方策について」の
答申内容を踏まえた改革を推進するため，文部科学省に協力者会議が設置され，学
長が同会議の構成員として参画していることについて報告が行われた。
次いで，９月２６日（水）に開催された第１回会議の内容について報告が行われ

た。

（６）その他
ダイヤモンド「全国５６０大学総合ランキング」（９月２９学長から，週刊

日特大号掲載）において，本学が全大学中１３位にランクされたことについて
報告が行われた。

－ 以 上 －


